

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő testület!

A Szajoli Települési Értéktár Bizottság 2020.évi I. félévi beszámolója

A COVID-19-koronavírus-járvánnyal kapcsolatos védekezés érdekében március 11-én kormányhatározattal vészhelyzet lett kihirdetve.

A vészhelyzet a Települési Értéktár Bizottság munkáját is megnehezítette.

A Szajoli Piac átadó ünnepségén 2019.decemberében lett bemutatva a Bizottság által készített „Mozi Emléktábla”.

Az 1960-as években lebontott szélmalomról is elkészült már az Emléktábla. Igyekszünk a településünk korábbi meghatározó épületeiről további Emléktáblákat készíteni pl.: szajoli kúriák.

Még a vészhelyzet kihirdetése előtt január 8-án a polgármester úrral a Bizottság éves munkáját, a piac kapcsán is helyi termékek készítéséről és azok forgalmazásáról illetve az időközben elkészült tűzoltó szerkocsi további elhelyezéséről egyeztetünk.

A Bizottság felterjesztette a „Hegedűs család királyi adományozásai során keletkezett iratok” és a „Lippich Gusztáv és Lippich István munkássága” című helyi értékeket JNSZ Megyei Értéktárba illetve a Szolnok Megyei Jogú Város Értéktárába. A felterjesztett helyi értéket kettő fő megyei szintű szakértőnek kell támogatni a Megyei Értéktárba történő felvételhez. Sajnos a felterjesztett helyi értékeknek nem sikerült megfelelő támogatókat találni. A felterjesztésekről nem kaptunk visszaigazolást.

Az első félévben elkészítettünk egy összefoglalót az értéktár öt éves munkájáról. Ezen kívül összeállításra került Szajoli értékek kifestő füzet (gyermekfoglalkoztató), Szajoli értékeket bemutató kiadvány. Lektorálás alatt van Szajoli ízek, dalok kiadvány.

Beadásra került az „Értékeink bemutatása” című pályázat, amit az Agrárminisztérium írt ki nemzeti értékek és hungaricumok gyűjtésére, népszerűsítésére és megőrzésére.

Kitekintés:

A Hungarikum Bizottság 25. jubileumi ülésén a hungarikumok közé emelte a csíksomlyói pünkösdi búcsút és a kegyhelyet, a klasszikus magyar szablyavívás hagyományát és a **tiszavirágzást**. Utóbbi közismerten egy kérészfaj látványos rajzása, a tiszavirág 400 éve még egész Európában elterjedt volt, ma pedig a legveszélyeztetettebb kérészfaj.

A tiszavirágzás a Szajoli Települési Értéktárban is szerepel 4/2016 (VI. 15.) SZÉBH határozat alapján.



Szajol, 2020-06-27

Kerékjártó Tibor